

Errata

Determination of activation energy value from the maximum rate of reaction points obtained from non-isothermal experiments, by N.S. Fatemi, R. Whitehead, D. Price and D. Dollimore, *Thermochim. Acta*, 78 (1984) 437–440.

Page 438, the second to last equation should read

$$\frac{\beta}{T_m^2} = \frac{AR}{E} e^{-E/RT_m} \left(\frac{-d f(\alpha)}{d \alpha} \right) \Big|_{\alpha_m}$$

Page 440, the equation should read

$$\ln \left(\frac{\beta}{T_m^2} \right) = \frac{-E}{RT_m} + \ln \left[\frac{AR}{E} \left(\frac{-d f(\alpha)}{d \alpha} \right) \Big|_{\alpha_m} \right]$$